                           Противодействие коррупции

Прокуратурой района во исполнение п. 2 приказа Генерального прокурора РФ от 29.08.2014 № 454 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции» проведен мониторинг исполнения законодательства о противодействии коррупции в администрациях сельских сельсоветов Мантуровского района Курской области.

Согласно ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является обеспечение доступа граждан к информации о деятельности федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления

Статьей 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» установлено, что правовое регулирование отношений, возникающих в сфере информации, информационных технологий и защиты информации, основывается, в том числе, на принципах: свободы поиска, получения, передачи, производства и распространения информации любым законным способом; открытости информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и свободный доступ к такой информации, кроме случаев, установленных федеральными законами; достоверности информации и своевременности ее предоставления.

В соответствии с ч.ч. 1, 4 ст. 8 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ граждане (физические лица) и организации (юридические лица) (далее - организации) вправе осуществлять поиск и получение любой информации в любых формах и из любых источников при условии соблюдения требований, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами.

Не может быть ограничен доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, а также об использовании бюджетных средств (за исключением сведений, составляющих государственную или служебную тайну).

Согласно ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» государственные органы, органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть «Интернет», в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация. 

В ходе мониторинга сайтов муниципальных образований  Мантуровского района Курской области установлено, что на сайте муниципального образования имеется раздел «Обращения граждан и организаций».

В нарушение требований ч.ч. 1, 4 ст. 8 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ, п. 9 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ раздел «Обращения граждан и организаций» официального сайта муниципального образования  Мантуровского района Курской области, обзоры обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, а также обобщенную информацию о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах за 2017-2018 год, не содержит.


Прокуратурой района в Мантуровский районный суд направлены административные исковые заявления о возложении обязанности разместить информацию на официальном сайте, иски находятся на рассмотрении. 
Прокурор района                                                                                  В.П.Воропаева
