Что делать если не принимают заявление в правоохранительных органах? 
Если Вы хотите подать заявление в правоохранительных орган, вам нужно знать, что: 
Отказ в приеме заявления от граждан сотрудником правоохранительного органа незаконен. За это сотрудник (и) могут понести дисциплинарное наказание и даже быть уволены. Правоохранительный орган обязан принимать и регистрировать заявления и сообщения от граждан в любом случае.
В случае, если заявление о преступлении подается в полицию, то при получении обращения от граждан сотрудник полиции обязан предоставить уведомление о приеме и регистрации полученного заявления. В талоне-уведомлении указываются: данные сотрудника, принявшего заявление, регистрационный номер, наименование территориального органа МВД России, адрес и служебный телефон, дата приема и подпись, инициалы и фамилия оперативного дежурного. При получении талона-уведомления Вы должны расписаться и поставить дату и время его получения.
Если по каким-либо причинам оперативный дежурный не может предоставить вам талон-уведомление, запросите у него информацию о регистрации обращения в КУСП (Книга учета сообщений о преступлениях) – его достаточно для того, чтобы идентифицировать ваше обращение в будущем. Запишите номер, чтобы быть уверенным, что ваше заявление принято и зарегистрировано надлежащим образом.
Перед подачей заявления в полицию проверьте:
Заявление содержит всю необходимую информацию:
ваши ФИО; адрес; обстоятельства и причину обращения; сформулированную просительную часть. Подпишите заявление. Если сотрудник полиции или иного правоохранительного органа все-таки отказал Вам в приеме заявления, то Вам следует незамедлительно обращаться в прокуратуру Мантуровского района по адресу: с. Мантурово, ул. Гагарина, д. 7, а также по телефону 2-12-41 
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